

我省发布旅游攻略

邀您体验秋季浪漫“油画龙江”

生活报讯(记者张立)中秋、国庆两节在际,来黑龙江去哪儿玩?怎么消费……14日,我省举行新闻发布会,介绍黑龙江省中秋国庆文旅消费促进工作的务实举措。现场省文化和旅游厅副厅长齐斌,公布了假期旅游和消费攻略,这个假期黑龙江也拿出最大的诚意,将“宠客”模式进行到底。

秋韵 研学 丰收 推出特色旅游新线路

据介绍,中秋、国庆“双节”临近,黑龙江已经迎来了一年中最五彩斑斓的秋季。围绕“秋韵”、“研学”、“丰收”,秋季五花山色、登山赏月、自驾出行,我省打造了“最北醉美”大兴安岭秋季自驾游、“登云途”尔滨赏秋之旅、“山居秋暝”鹤城游山之旅、“清心养肺”五大连池康养游、龙江三峡谷江游轮游、兴凯湖风光月色游、“湖光之秋”光影镜泊湖、“诗成红叶”烂漫森林摄影游、“秋游佳乡”登山游、“清风摇,枫叶落”城市森林游等“十大五花山秋韵游”。

围绕研学,我省持续打造“百线百课”精品研学游、大庆红色研学游、“极地奇妙夜”动物研学游、校园科技研学游、醉美边防路边境研学游、七星峰抗联研学游、伊春探秘森林研学游、“蒸汽火车 百年工业”研学游、七台河“探秘奥运 冠军之旅”研学游、火山地质研学游等“十大秋季特色研学游”。

秋天是丰收的季节,围绕祖国华诞、丰收佳节、大国粮仓,打造了“祖国粮仓”现代农业农机游、“浪‘蔓’东极稻不尽”蔓越莓采摘游、“庆丰收·稻香情”五常大米丰收游、黑土沃野“鹤城”农耕游、“五谷丰登·亲采秋实”伊春山林采摘游、北林农业康养游、宝泉岭花海稻田观光游、赫哲渔猎体验游、东宁金秋采摘体验游、肇源寒地小龙虾捕捞季等“十大农业观光游”。



演出 展览 美食 旅游中畅享文化盛宴

在演出方面,举办哈尔滨中秋国风音乐会、“礼赞新时代奋进新征程”齐齐哈尔文艺汇演、“月满绥心谷 情满中秋节”牡丹江游园会、“共赏明月 俄韵悠扬”同江文艺演出、新生代演奏家音乐会、“鸡西·兴凯湖”梨树白音音乐节、“与乐同行 圆梦十年”双鸭山管乐音乐会、“戏韵颂盛世 冠军谱华章”七台河京剧专场演出、“美丽中国·共享盛世”鹤岗专场演出、“中秋奇

妙夜”黑河乡村音乐节等“十大精品演艺活动”。围绕展览,黑龙江省博物馆、东北烈士纪念馆、侵华日军第七三一部队罪证陈列馆、哈尔滨市博物馆、绥芬河中共六大历史资料馆、铁人王进喜纪念馆、北大荒开发建设纪念馆、侵华日军虎头要塞遗址博物馆、黑龙江流域博物馆、中国一重工业展览馆,丰富展陈、优化环境,推出“十大文博游览新路径”。

结合美食,开展哈尔滨“吃不饱”美食之旅、“烤肉飘香”鹤城美食之旅、“百年穆楼美食盛宴”牡丹江国庆美食之旅、“朝族赫乡”佳木斯美食游、大庆坑洼美食游、绥化冷面节、“乐享‘食’光”伊春乡村美食游、鹤岗小串美食节、“乡村有风味”黑河民俗风味游、绥化肇东小饼美食游等“十大美食品鉴活动”,让游客体验特色龙江美食文化。

优惠 护游 诚信 推出文旅惠民新政策

“优惠”、“护游”和“诚信”,我省还将推出文旅惠民新政策。中秋、国庆期间,各地纷纷面向游客推出便捷出行、景区门票减免、入园优待、酒店入住优惠等文旅惠民措施,并在“一键玩龙江”小程序集中发布。

持续开展“十大涉旅监管护游行动”、督促企业严格遵守“十大涉旅行业诚信自律公约”。省文旅厅联合省银联开展“锦绣龙江 百城百区”文旅专项营销活动,在旅游景区、夜间文旅消费集聚区等重点文旅场

所消费实施“云闪付”支付满减、发放文旅消费券等文旅促消费活动。我们在这里发出诚挚邀约,欢迎大家龙年游龙江,赏五花山色、庆丰收龙年,体验秋季生机浪漫的油画龙江!

三场省级活动 百余场市地级活动

我省计划发放促消费金5430万

生活报讯(记者张立)14日,我省举行新闻发布会,介绍黑龙江省中秋国庆文旅消费促进工作的务实举措。现场,黑龙江省商务厅党组成员、副厅长张国利介绍,我省计划于9月15日至10月15日,开展为期一个月的主题促消费活动。

据介绍,促消费活动将以“3+100”的形式举行,即3场省级促消费活动,配套百余场市(地)级促消费活动同步开展。其中,省级开展“以旧‘焕’新嘉年华”“秋荟优品 钜惠国庆一龙脊上的老字号”“黑龙江省第二届互联网营销大赛”等线上线下主题促消费活动。同时指导各市(地)结合本地实际,开展各具特色的品牌主题促消费活动。

推出龙江特色美食品鉴活动。重点围绕我省特色餐饮小吃、中俄美食、西餐文化等特色餐饮,营造全省各地热烈的地方餐饮文化氛围。重点推出哈尔滨“道里区‘美食地图’推广活动”、“南岗区喜迎中秋 欢庆国庆活动”、“香坊区如期而至 遇见美好活动”、齐齐哈

尔“‘齐’声‘鹤’彩·线上线下联动烤肉促消费活动”、“金牌地方菜”评选活动”、佳木斯“爱尚向阳·中秋月圆活动”、绥化“盛夏美食消费特惠季”等龙江特色美食活动。

开展龙江汽车以旧换新促消费活动。重点开展好哈尔滨“2024第13届哈尔滨秋季车展”、齐齐哈尔“‘新新’向荣汽车‘焕’新节”、佳木斯“‘爱尚三江·月满郊区’汽车促消费活动”等汽车、成品油专题促消费活动。

举办龙江家居家电等大宗商品促消费活动。组织龙江电商线上平台直播购物节,重点围绕全省各市(地)举办互联网营销大赛、直播龙江行、直播电商节等大型线上活动。开展龙江佳节百货商品促销,联动全省各市(地)大型商贸综合体、大型商超等推出系列促消费满减、打折等活动。

全省计划发放促消费资金约5430万元,预计直接拉动消费近10亿元。其中,计划发放政府消费券约4530万元,企业支持让利补贴资金约900万元。

今年1-8月 我省接待游客1.65亿人次 边境接待游客增长41.38%

生活报讯(记者张立)在刚刚过去的夏季,黑龙江的清涼舒爽以及独具特色的自然之美和人文之美,成为广大游客心中的“诗和远方”。14日,我省举行新闻发布会,现场省文化和旅游厅副厅长齐斌介绍了今年我省在夏季避暑旅游方面的情况。

2024年1-8月,全省接待游客1.65亿人次,同比增长41.1%,游客花费2064.9亿元、同比增长119.9%。超过半数市(地)接待游客人次超千万,省内多地成为热门旅游目的地,呈现出不少亮点。相关平台数据显示,今年上半年,黑龙江省旅游人次和旅游收入同比增长、文旅消费规模增速均全国排名第一。

1-8月,边境县(市)接待游客和旅游花费同比分别增长

41.38%和58.25%。

伊春市与13个省23家旅行社达成“百万人次游伊春”合作,“林都号”旅游列车夏季成功开行8列次,接待港澳台、东南亚高端商务游客超300人。九峰山养心谷景区单日接待游客突破6万人次。“百日行动”以来,全市累计接待游客736.4万人次,同比增长42.6%,实现旅游收入66.3亿元、同比增长76.2%。

研学旅游热度攀升。“百日行动”以来,全省接待来自北京、陕西、内蒙古等国内研学旅游团队2119个、32.84万人次,游客花费1.52亿元;接待来自俄罗斯、澳大利亚、英国等国外研学旅游团队43个、1770人次,游客花费152.7万元。相关平台数据显示,我省研学、夏令营相关产品交易额同比增长超500%。



生活报首席评论员 静伟

孩下之盟：好傻好天真

最近看到的两起“孩下之盟”,就是让家长和学生签“不平等条约”的,看了真的是让人又好气又好笑。我就纳闷了,这些教育工作者至少也是受过高等教育的吧?怎么能想出这么“好傻好天真”的馊点子?可能想出来的时候,还觉得自己真是“小天才”吧?越想,越替他们,也替我们的教育感到害臊、感到悲哀。

先是9月2日,在山西运城盐湖区的翰林幼儿园内,多名新生家长被要求集体宣誓,共同高声承诺“绝不给老师甩脸子”“绝不在家长群中要求老师喂水换衣”“孩子间玩耍磕碰也绝不轻易生气”“不当熊父母,从我做起”;接着就是9月3日,有网友发帖称,广东普宁一中学出具的反对校园欺凌承诺书上,有“若出现校园欺凌事件,坚决不拍照、不录视频”的内容。这真是有卧龙必有凤雏,蠢人蠢事总是接踵而至,前仆后继。

在我看来,正是园方和校方自私加愚蠢的“化学反应”,才催化出如此荒诞的行为和现象。这些教育管理者,不仅是钱理群口中的“精致的利己主义者”,前面还得再加上“愚蠢”二字。尤其是要求对霸凌行为“不拍照、不录视频”的那个中学,则不仅是蠢,更是有些坏了;这是要替霸凌者“消灭”证据吗?要让被霸凌者有苦难诉、有冤难申吗?



山西一幼儿园新生入学举行家长宣誓 "绝不给老师甩脸子" "孩子玩耍磕碰了绝不生气"等引争议 学校老师:是家长会的一个流程

我宣誓

资料片

能让他们想出并做出“孩下之盟”这种行为的,首先是出于推责的心理。应该承认,现在的幼儿园和各级学校,都面临着一个无限责任的困局,就是孩子在学校出了任何事,很多家长都会向校方无限追责,甚至会用“闹事”等极端手段进行施压。这

需要法律的定分止争,而不是靠“一纸条约”“一通誓言”来单方面“免除责任”。真要是因为你们没有尽责孩子出了事,你以为家长会因为这“曾经的誓言”“签下的承诺”就放过你们吗?我伤害了你,却一笑而过,想得美。

所以,这也是一种懒政的表现。他们不是靠用心用情提升校园服务质量,抓好细节保护学生安全,加强教育和巡视防止出现校园霸凌,而是试图靠发誓、写保证书这样简单粗暴的“原始手段”,来“解决问题”。这种所谓的防患未然,不是防止问题的发生,而只是为了防止出了问题之后的麻烦,可能一开始就没打算做防止出事的努力,只是在出事之后怎样推出自己。这哪是未思进,先思退,这就是光想着自己合适,却全然不顾对方的利益。

在这两件事中,更让我们看到了权力的傲慢。孩在我手,权力我有,把孩子当成了拿捏家长的软肋。斯宾塞说:“教育的目的就是使教育对象有能力自我支配,而不是被人支配。”可现在的园方和校方,不仅是要支配孩子,还要以孩子之名,各种支配家长,给家长布置各种“作业”,向家长提出各种“需求”,以至于出现这种居高临下、损人利己的“孩下之盟”。

看到没有,他们对孩子和家长,有的只是提防之心、要挟之心,却没有关爱之心、平等之心。他们满心想的是,没出事别给我添麻烦,出了事千万别找我。这样的教育工作者和校园管理者,我们能放心把孩子交给他们吗?而被这种心态、这般素质的他们规划出来的孩子,又会是什么样子的?

真不敢想。

“碎花裙女生”和“大勺哥”见义勇为 更是见义智为

胡欣红

9月11日下午,苏州市姑苏区中张家巷口发生伤人事件,一位“碎花裙女生”挺身而出,用雨伞奋力阻止,同时一家店铺的店长、店员手持长勺挺身而出,同四周群众一起将伤人者控制住。目前,姑苏公安分局已按程序确认“碎花裙女生”刘杨和“大勺哥”焦元师、刘强为见义勇为人员。

路见不平,拔刀相助。每个人心中虽然都蕴藏着一颗救危扶困的正义之心,但囿于种种因素,一旦遇到危险敢于挺身而出的,却并不多见。正因如此,每一起见义勇为事件都会赢得公众的赞誉。

尤其值得一提的是,苏州的3位见义勇为者都是普通人:“碎花裙女生”刘杨是来自重庆的游客。焦元师是退伍军人,来自连云港,跟着战友到苏州创业。而刘强来自河南,是店铺店员。在他们身上,我们看见了普通人的非凡勇气,网友们纷纷发出“碎花裙小姐姐的伞,美味厨师哥哥的勺,就是社会的正义之剑!”“碎花裙不只是裙子,也可能是英雄的战甲”“勇敢善良漂亮的女生”之类的由衷赞叹。

苏州的这起因见义勇为事件,不由得让人联想起今年年初杭州“宾利车伤人”事件中挺身而出阻止施暴

者的孙子见律师。当时,孙律师挺身而出也没有什么特别的凭借和考量,他一再表示当时就是着急救人,没想太多,觉得只是做了应该做的而已。梳理一下媒体的报道,几乎所有的见义勇为都有类似的特点。这意味着只要条件允许,每一个胸怀正气的普通人都有可能挺身而出,共同维护社会的和谐与安全。

世上没有从天而降的英雄,只有挺身而出的凡人。见义勇为不是冲着什么奖励去的,但如果能及时得到褒奖无疑有助于更好地激发社会正义感、弘扬社会正能量。“碎花裙女生”“大勺哥”被及时确认为见义勇为人员,不仅是对他们个体的肯定,也是对所有在危难时刻敢于站出来的人的一种鼓励和肯定。好人行好报会激励更多的人在面临危险时能够挺身而出,勇于担当社会责任,让见义勇为成为社会的精神标杆。一个社会,善良的人多恶人就少了,勇敢的人多

就不用担心遭受羞辱时无人出手救助,褒扬见义勇为,其实也是在保护每一个人。

见义勇为固然需要大力褒扬,但不能苛求每个人都必须站出来,每个人的情况不一样,关键场合能不能挺身而出,有时候不只是取决于勇气,还需要客观条件的支撑。“碎花裙女生”“大勺哥”被及时确认为见义勇为人员,不仅是对他们个体的肯定,也是对所有在危难时刻敢于站出来的人的一种鼓励和肯定。好人行好报会激励更多的人在面临危险时能够挺身而出,勇于担当社会责任,让见义勇为成为社会的精神标杆。一个社会,善良的人多恶人就少了,勇敢的人多

德不孤,必有邻。公众称赞“碎花裙女生”和“大勺哥”的英勇行为,也是在呼唤每个人心中本自具足的正义。在榜样的激励作用下,希望能涌现更多勇于挺身而出的普通人。

据《南方都市报》

搬家专栏

13946092977 退役军人搬家 军人素质,真诚服务,七折优惠,全市各区均可发车 18745057660 18845765103 哈尔滨联兵搬家服务有限公司

老年公寓

华泽养老院 招自理、半自理、卧床老人,吃的好、住的好、玩的好,对半自理和卧床老人提供专业护理,交通便利,配套设施、药店、洗衣房、食堂、专业医护队伍、老年大学、琴棋书画特色班、24小时热水、冰箱、互动电视、无线网络等。哈西红星城3号楼 电话:0451-51025111、18545866229 乘坐57.58.236公交车直达

百业信息

13946092977 金福来全屋定制 家装工装一体化

承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务—设计—加工—安装。

橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。

定制热线 18904515815 15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

生活报中缝广告 受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅 刊登 84681180 电话 15004697804